
Базові обчислювальні навички — складова частина логіко-математичної компе-
тентності старших дошкільників і своєрідна перепустка до вивчення математики 
в початковій школі. А отже, їх формування потребує особливої уваги з боку вихова-
телів та ґрунтовного методичного супроводу. До вашої уваги — детальний аналіз 
сучасних інноваційних технологій, серед яких ви неодмінно знайдете ті, що най-
краще відповідатимуть потребам та особливостям саме ваших вихованців.
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Інноваційні освітні технології в роботі  
зі старшими дошкільниками

Учимо 
обчислювати

Педагогічна лабораторія
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У 	 дорослому житті ми повсякчас маємо по
требу в обчисленнях: здійснюємо підра

хунки, нескладні маніпуляції з множинами об’єк
тів, щось додаючи або віднімаючи. Нам здається, 
що ми вміли це робити ще від народження, але 
це не так. Основи обчислювальних навичок за-
кладаються у старшому дошкільному віці. 

Діти ХХІ століття відрізняються від своїх попе-
редників, і це спонукає педагогів до пошуку но-
вих засобів, методів, оригінальних прийомів на-
вчання, які зацікавили б дошкільнят. Крім того, 
сучасні тенденції розвитку освіти диктують і нові 
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✓	Теоретичні основи формування обчислю-
вальних навичок у старших дошкільників: 
основні етапи, педагогічні умови, критерії 
оцінювання.

✓	Практичні рекомендації щодо використання 
інноваційних підходів до вивчення складу 
числа в межах 10.
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ТІ підходи до її організації, націлюють на впро-

вадження інноваційних технологій в освіт-
ній процес закладів дошкільної освіти. На 
цьому наголошується і в Базовому компо-
ненті дошкільної освіти (2021), що “орієн-
тований на збагачення виховних традицій 
українського суспільства сучасними досяг-
неннями та прогресивними світовими тен-
денціями у сфері освіти”. 

Спробуємо простежити, як відбувається 
процес формування обчислювальних нави-

чок у дітей старшого дошкільного віку з викорис-
танням інноваційних технологій. 

Аналіз науково-методичних джерел із цієї про-
блематики (К. Щербакова, О. Брежнєва, Л. Зай
цева, М. Бантова, Г. Гриневич та ін.) дав нам 
змогу визначити, що саме охоплює обчислю-
вальний складник логіко-математичної ком
петентності старшого дошкільника, структу
рувати і виділити етапи та педагогічні умови 
його формування, а також окреслити показни-
ки високого рівня сформованості обчислюваль-
них навичок. 
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